

人物

WORLD



威廉王子和女友凯特·米德尔顿订婚的消息是媒体关注的头号焦点。然而据内幕人士披露,自从订婚以来,凯特一直担心自己在婚后将无法胜任王妃这一重大职责,同时担忧威廉王子与前女友貌离神合,重蹈查尔斯覆辙。倍感压力之下,她经常显得焦虑不安,忧心忡忡。为避免戴妃的悲剧再次上演,英国王室已经秘密委派了心理专家对凯特进行心理疏导。

凯特 抑郁?

公众担心戴妃悲剧再度上演

一怕:当王妃压力太大

据内幕人士披露,一旦威廉从英国皇家空军退役并开始从事全职王室工作,他和凯特将聚少离多,而他们的一举一动都将成为万众瞩目的焦点。由于凯特担心自己在婚后无法胜任英国王妃这一重大职责,目前她倍感压力,经常显得焦虑不安,忧心忡忡。

早在半个月前,当凯特得知威廉即将向她求婚之后,她就一直非常紧张。为此,威廉王子在求婚之前,不得不请求爱德华王子的45岁妻子苏菲找凯特谈心。在她的耐心开导之下,凯特才最终决定同意威廉王子的求婚。尽管如此,凯特仍无法彻底放下心结。

二怕:王子难忘前女友

另一件令凯特感到惴惴不安的事是,尽管威廉已经向她求婚,但他内心深处可能一直仍无法忘怀前女友杰西卡·克雷格!据悉,杰西卡是威廉王子2002年在肯尼亚度假时认识的漂亮女孩。2003年6月,威廉王子21岁生日时,拥有一头金发的杰西卡曾坐飞机从肯尼亚来到英国,成为明星客人出现在威廉的生日宴会上。此后杰西卡好长时间都与威廉在一起,成双成对出现在查尔斯王储的海格罗夫庄

园等处。但后来不知何故,她和威廉王子的恋情就再没了下文。此后,凯特迅速取代其“位置”,成为威廉的“长期女友”。

据一些与威廉王子关系密切的人士爆料称,尽管二人近年来已没有公开来往,但威廉王子直到现在仍然爱着杰西卡,可说是和她貌离神合。好友担心,如果威廉王子只是为了“王室职责”而不是真爱结婚的话,那么另一场童话式婚姻也将以灾难收场。

不堪压力恐患抑郁症?

许多王室成员担心,在巨大压力之下,凯特或许会患上抑郁症——就像戴安娜王妃那样,最终导致婚姻破裂!内幕人士指出,威廉王子求婚时,将母亲戴安娜当年所佩戴的婚戒送给了女友凯特,令全世界为之激动不已。但内幕人士却担心,这枚婚戒可能是“不祥之兆”,预示着威廉王子的婚姻也将以离婚和悲剧收场。

王室派心理专家疏导

为避免戴妃的悲剧再次上演,英国王室已经秘密委派了心理专家对凯特进行心理疏导,从而帮助她为今后的王妃生活做准备,让她尽快适应王妃这一角色。

本报综合消息

»相关阅读

威廉雨中驾机救人

据悉,在宣布婚讯48小时后,威廉王子就返回皇家空军救援队,驾驶直升机执行了一次救人任务。

18日晚,一名英国男子被困在威尔士的雪墩山。皇家空军立刻派出直升机和四名队员,飞机由威廉驾驶。事后,参与救援的一名队员说,当时雾很大,还下着雨,飞机很不好开,但威廉还是出色地完成了任务。获救男子苏醒后被告知这一消息,他万分惊讶地表示这是自己

这辈子遇到的最幸运的事。

拟为女儿命名戴安娜

王室消息称,为了令亡母戴妃不被遗忘,威廉将为首名女儿命名为“戴安娜”,而且会包含英女王的名字“伊丽莎白”。王室助手更透露,两人考虑婚后住在戴妃的伦敦旧居肯辛顿宫。

凯特成为准妃后,王室随即加强保安,除了贴身保镖,还为她分配一件装有“邦德式”追踪器的首饰全天候佩戴。

89岁纳粹嫌犯去世 逃脱法院审判



德国纳粹嫌犯之一萨穆埃尔·孔茨

德国一家地方法院11月22日发布声明称,德国纳粹嫌犯之一萨穆埃尔·孔茨已于本月18日逝世,终年89岁。孔茨生前曾被控参与谋杀了43万犹太人,法院尚未对他进行审判。

在获悉上述消息以后,有着顶级“纳粹猎人”称号的埃夫拉伊姆·苏罗夫表示,孔茨未经审判即去世“令人十分沮丧”,不过好在孔茨已被起诉,“至少实现了部分正义”。

1942年1月至1943年7月,孔茨曾在波兰东南部卢布林地区的贝乌热茨死亡集中营担任看守,在那一段时间里共有43万多名犹太人死于该集中营,孔茨被控全程参与了杀害这些犹太人的罪行:将被运至贝乌热茨集中营的犹太人带下火车,把他们赶入毒气室,最后将遇难者的尸体扔进万人坑。此外,他还被指亲手枪杀了10名犹太人。

虽然德国相关部门曾于1969年、1975年和1980年3次传讯孔茨,但一直未将他列为纳粹嫌疑人。直到2009年,德国开始审理另一名纳粹看守约翰·德米扬鲁克时才又注意到了孔茨,德米扬鲁克被控参与杀害至少27.9万名犹太人。与德米扬鲁克的一味否认不同,孔茨承认曾在贝乌热茨集中营服役,不过他否认对犹太人的死亡负有“个人责任”。

综合消息

英国小学生 自制“航天飞机”



Sputnik2号

驾着驯鹿车、行驶在夜空中的圣诞老人从来只出现在动画片和孩子们的想象中。不过,正是得益于孩子们无穷的创造力,习惯于从烟囱里走出来的圣诞老人如今真的走入太空,翱翔于地球之上了。在英国德文郡阿什伯顿的蓝德斯科夫·科菲小学,一个被打扮成圣诞老人模样的土豆携带着相机被一群小学生送上了太空。

这土豆被取名为“Sputnik2号”,以纪念1957年由苏联发射的世界上第一颗人造卫星Sputnik。孩子们给“土豆宇航员”戴上白胡子和红帽子,给他配上一部相机,然后把他放到一个用两升塑料瓶做成的“航天飞机”之中。

“Sputnik2号”依靠氦气气象气球在一个村庄的停车场发射升空,随后持续飞行了2小时20分钟。在气球破裂之前,它上升了约27000米,最后依靠降落伞和GPS跟踪系统返回地球,并在200多公里外的汉普郡降落。巧合的是,它正好降落在贝辛斯托克附近的一棵圣诞树上。老师和学生们欣喜地发现,飞船上面的相机从太空拍摄了许多让人惊叹不已的图像。

校长罗宾·史密斯认为这样的实验对孩子们来说是个教育的好方法,这可以让他们对太空和地球大气层有所了解。他表示:“孩子们喜欢做一些不同寻常的事情,所以如果你告诉他们可以将一个土豆送到太空中去,将会大大激发他们的兴趣。这个想法看起来比较疯狂,但却非常独特,可以让孩子们从实际经历中真正学到一些知识。”

中国日报

萨科齐长子 进军模特界

法国总统萨科齐的夫人布鲁尼曾是一位国际名模,然而萨科齐现年25岁的大儿子皮埃尔如今却不让这位继母“专美”,于日前为德国某大牌时装设计师担任模特大拍广告。

曾为反萨歌手谱过曲

法国总统萨科齐共有3个儿子,其中现年25岁的皮埃尔和24岁的弟弟让·萨科齐是萨科齐与首任妻子玛丽·多米尼克·库尼欧尼所生。此外,萨科齐和第二任妻子塞西莉亚还育有一名现年13岁的儿子路易斯·萨科齐。在兄弟俩中,让的性格比较外向,而皮埃尔的性格则相对内向一些。与立志步父亲后尘从政的弟弟让截然不同,皮埃尔对政治

毫无兴趣,却对音乐情有独钟。

几年前,他曾注册了一家唱片公司,并利用艺名Mosey监制饶舌音乐唱片。然而萨科齐却讨厌这种音乐,因为在他担任法国内政部长时,曾有饶舌歌手利用歌曲大骂他。2008年,一位名叫“毒药”的“反萨歌手”在接受采访时表示,他认识皮埃尔已有5年时间,后者曾为他谱过曲。

为设计师充当模特

在音乐界发展得不尽如人意,但皮埃尔却以其一头不羁金发、高大俊朗的外形得到不少大牌时装设计师的青睐,从此敲开了模特界的大门。日前,在德国著名年轻设计师菲利普·普莱恩刚刚推出的2011年

春夏新装系列广告中,出现了皮埃尔的身影。该广告系在法国小镇里维尔耶尔拍摄,皮埃尔在片中一身体闲装扮,置身于一艘正在航行的木质帆船上。设计师菲利普·普莱恩认为,皮埃尔非常具有模特潜质,完全可以带出其品牌的特色,传递品牌的理想和动力。

皮埃尔出任时装模特之前是否曾和老爸商量,目前尚不得而知。但据知情人士透露,萨科齐一向无法驾驭这位性格不羁的“大公子”。

外界猜测,如今皮埃尔执意走上天桥,明显是想和父亲“对着干”,很可能是受到继母布鲁尼的影响,因为后者曾是独当一面的国际超模。 综合消息



金发帅哥皮埃尔